



В Ижевске за получение взятки перед судом предстанет преподаватель

Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело по факту получения взятки преподавателем ИжСХА. Преподаватель физкультуры Ижевской сельскохозяйственной академии 38-летний Марат Т. Задержан сотрудниками правоохранительных органов при получении взятки от студентки. Сумма взятки составила одну тысячу рублей. Ровно во столько корыстный «физрук» оценил свои услуги по проставлению зачета своей студентке, которая по каким-то причинам пропустила занятия. В ходе расследования уголовного дела выявлено несколько дополнительных эпизодов получения преподавателем взяток. Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике корыстному преподавателю предъявлено обвинение по ч.1 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Расследование уголовного дела продолжается.

19 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692988>